

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 9. Sjednice Gradskog vijeća grada Trilja održane 30. lipnja 2014. godine u Gradskoj vijećnici Grada Trilja.

Početak u 17,00 sati.

Nazočni: Ivan Bugarin, predsjednik Gradskog vijeća.

Vijećnici: Ana Bravić, Frane Strikić, Damir Lipotić-Piroga, Marko Klapež, Zdravko Šipić, Dragica Živaljić, Miljenko Marić, Ivica Kutleša, Ante Golem, Petar Rančić

Odsutni: Josip Galić, Ante Prcela, Veselko Gabričević i Nada Grubišić-Čabo

Gradonačelnik, Ivan Šipić

Zamjenik gradonačelnika, Ivan Žolo

Pročelnik, Marko Župa

Tajnik-zapisničar, Stipe Roguljić

Predsjednik Gradskog vijeća, Ivan Bugarin pozdravio je sve prisutne i naveo da se na Klubu vijećnika HDZ-a razmatralo sufinanciranje nabavke udžbenika za đake osnovnih škola te da se predviđa sazivanje sjednice Gradskog vijeća za 10. srpnja 2014. na kojoj bi bile dvije točke na dnevnom redu i to:

1. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2014. Godinu (Rebalans Proračuna)
2. Prijedlog Odluke o sufinanciranju nabave učenika za đake osnovnih škola.

Nakon izrečenog prijedloga predsjednik Gradskog vijeća pročitao je dnevni red za 9 sjednicu Gradskog vijeća dostavljen u materijalima.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 8. Sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja,
2. Prijedlog Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području grada Trilja,
3. Informacija o zaključku o preraspodjeli sredstava u Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Trilja za 2013. godinu,
4. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Trilja za 2013. godinu.

Nakon pročitano g dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća upitao je ima li prijedloga za dopunu dnevnog reda.

Vijećnik, Damir Lipotić-Piroga je predložio da se vijećnička naknada poveća sa 500,00 na 1.000,00 kuna mjesečno.

Miljenko Marić je naveo da se na vijeću roditelja razmatrala mogućnost sufinanciranja nabave udžbenika za đake osnovnih škola te da je zaključeno da se takav prijedlog uputi gradonačelniku i Gradskom vijeću.

Nakon ovih prijedloga , predsjednik Gradskog vijeća stavio je prijedlog dnevnog reda koji je dostavljen u materijalima na glasovanje.

„za“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika

„protiv“, nitko

Suzdržan, nitko

Konstatirano je da je dnevni red usvojen jednoglasno.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Za pitanja su se prijavili: Miljenko Marić, Ante Golem, Frano Strikić i Ivica Kutleša.

Miljenko Marić:

1. Skraćeni zapisnici sa 4. 5. i 6. Sjednice Gradskog vijeća nisu objavljeni na web stranici Grada.

2. Što je s realizacijom otkupa zemljišta za potrebe izgradnje škole u Košutama.

Ante Golem: Koncesionar ne održava nerazvrstane ceste u Bisku, imamo dvije ceste koje bi trebalo proći malčermom.

Frano Strikić: Vijećnik Golem je već postavio pitanje održavanja nerazvrstanih cesta te ću samo napomenuti potrebu postavljanja ograde ispred škole u Bisku.

Ivica Kutleša: Imam također primjedbu na održavanje nerazvrstanih cesta, a mještani zaseoka Pavlinušići iz Roža i Sikavice iz Ugljane, zatražili su nasipanje njihova puta.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća je upitao vijećnike imaju li primjedbi na skraćeni zapisnik.

Za primjedbe su se prijavili: Miljenko Marić i Ante Golem.

Miljenko Marić: U Ad. 7. Prijedlog Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Trilja za 2014. godinu piše da je Prijedlog Programa obrazlagao, Ivan Šušnjara, a treba pisati, Ivan Šipić.

Ante Golem: U Ad. 12. Prijedlog Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture Grada Trilja za 2014. godinu, amandman 2. koji sam postavio treba navesti u zapisniku i navesti rezultate glasovanja.

Predsjednik gradskog vijeća je stavio skraćeni zapisnik sa navedenim primjedbama na glasovanje.

„za“ usvajanje skraćenog zapisnika glasovalo je 11 vijećnika.

„protiv“, nitko

Suzdržan, nitko.

Predsjednik Gradskog vijeća je konstatirao da je skraćeni zapisnik usvojen, jednoglasno.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području Grada Trilja.

Prijedlog Odluke obrazlagao je gradonačelnik Ivan Šipić i naveo da smo prema novom Zakonu o održivom gospodarenju otpadom dužni donijeti ovu Odluku i potom istu dostaviti Ministarstvu zaštite okoliša i prirode i ČISTOĆI CETINSKE KRAJINE D.O.O. Sinj.

Po donošenju ove Odluke za Gradsko vijeće pripremit će se Odluka o načinu pružanja usluge.

Gradonačelnik se osvrnuo i na potrebu razdvajanja otpada te odrediti se za lokaciju reciklažnog dvorišta koje bi moglo biti na području Gospodarske zone Čaporice, neposredno uz kolektor, a do tada bi koristili reciklažno dvorište na Kukuzovcu.

Miljenko Marić je istakao da smo sukladno novom zakonu dužni donijeti ovu Odluku ali da je ista dosta šturo napisana i ne obrađuje način pružanja usluge.

Gradonačelnik Ivan Šipić je istaknuo da je to stvar pojedinačnih Odluka koje će se donijeti na Gradskom vijeću po usvajanju ove Odluke.

Po završetku rasprave predsjednik Gradskog vijeća Prijedlog Odluke stavio je na glasovanje.

„za“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika

„protiv“, nitko

Suzdržan, 1 vijećnik

Donesena je Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području Grada Trilja.

Ad. 3. Informacija o Zaključku o preraspodjeli sredstava u Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Trilja za 2013. godinu.

Informaciju o Zaključku o preraspodjeli sredstava u Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Trilja za 2013. godinu obrazlagao je pročelnik Marko Župa i naveo da je svrha ove informacije upoznavanje vijećnika sa preraspodjelom sredstava koja je napravljena.

O Informaciji nije bilo glasovanja.

Ad. 4. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trilja za 2013. godinu.

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trilja za 2013. godinu obrazlagao je gradonačelnik Ivan Šipić i naveo da je zadovoljan Izvršenjem proračuna Grada Trilja za 2013. godinu, a izvršenje je ovakvo budući smo Proračun i Izmjene Proračuna za 2013. godinu realno planirali.

Miljenko Marić: Ovo stanje Izvršenja Proračuna je zadovoljavajuće, a i mi kao oporba nastojali smo biti konstruktivni.

Imam također primjedbu na nekoliko očitih pogrešaka koje bi trebalo ispraviti.

- u članku 2. treba stajati 2014. g. umjesto 2013. godina,
- u članku 3. treba pisati 2013. umjesto 2012. godina,
- u Općem dijelu na str. 3. na dnu stranice krivo je upisan iznos

Marko Župa navodi da se tu radi o pogreškama koje treba ispraviti i provjeriti računsku točnost.

Ante Golem navodi da bi Obrazloženje po stavkama trebalo napisati opširnije.

Po završenoj raspravi predsjednik Gradskog vijeća stavio je Prijedlog izvršenja Proračuna grada Trilja za 2013. godinu na glasovanje.

„za“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika

„protiv“, nitko

Suzdržan, nitko

Prihvaćen je Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trilja za 2013. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća je naveo da se planira sjednica Gradskog vijeća za 10. srpnja 2014. godine na kojoj bi se razmatrale Izmjene i dopune Proračuna Grada Trilja za 2014. godinu i Odluka o sufinanciranju nabave knjiga za đake.

Završeno u 18,30 sat.

Zapisničar:

Stipe Roguljić, dipl. iur.

Predsjednik Gradskog vijeća:

Ivan Bugarin, dipl. ing.